



NYILATKOZAT / PRESS RELEASE

Magyar

MORE INFORMATION:

Bryan Dawson-Szilagyi
National Press Building #809
Washington D.C. 20045
(202) 737-0127

www.americanhungarianfederation.org / www.hungary1956.com

Az Amerikai Magyar Szövetség Nyilatkozata

A demokrácia egyik alapelve, hogy a szavazók szavazó urnákon keresztül gyakorolják a közhatalmat. Ezt mind a győzteseknek, mind pedig a veszteseknek tiszteletben kell tartaniuk. Bár a szólásszabadság, beleértve a békés tüntetést is, része a demokráciának, a rendbontás és erőszak nem. De a provokálás sem. Az érem másik oldala, hogy akik megnyerik a szavazópolgárok bizalmát, azok tisztességgel, becsülettel és legjobb tudásukkal szolgálják a nemzet és az ország érdekeit. Mivel a Gyurcsány-kormány bevalotta, hogy nem csak, hogy hazudott, de gazdaságilag is sokat rontott az ország helyzetén, ezért nyilvánvalóvá vált, hogy visszaélt azzal a bizalommal, amellyel a választók felruházták.

ifj. Koszorús Ferenc
Társelnök

Washington, D.C.
2006. Szeptember. 19

Az AMSZ-ről: Az Amerikai Magyar Szövetség (AMSZ) egy 501(c)(3) cikkelyű non-profit szervezet. A Szövetséget 1906-ban Cleveland, Ohio-ban alapították. Jelszava: "Hűség mindhalálig". A jelszó Kováts Mihály huszárezredes Benjamin Franklinhoz írt leveléből származik. Kováts, akit az amerikai Lovasság atyjaként ismernek, amerikai huszártiszt volt, és 1779-ben a Dél Karolinai Charleston-ban vívott brittek elleni csatában esett el. Kovátsról az USA tisztjelöltjei minden évben megemlékeznek a Citadellában (Charleston-i tisztkepző-akadémia). Az általa először kimondott jelszó az AMSZ erényeit tükrözi. Az amerikaiakat és a magyarokat történelmileg megbonthatatlanul összeköti, egyszersmind jelképezi a magyarok hozzájárulását az amerikai történelemhez. Az Amerikai Magyar Szövetség az Egyesült Államok egyik legrégebbi etnikai szervezete. Az AMSZ a magyar egyesületek, intézmények és egyházak szövetségévé jött létre abból a célból, hogy "a magyar származású amerikaiak érdekeit védje az Egyesült Államok-ban".

Minden érdeklődőt szívesen látunk. A számunkra nyújtott adományok adómentesek, ezeket köszönjük. Csatlakozz hozzánk, a honlapunkon vagy postai úton.

www.americanhungarianfederation.org / www.hungary1956.com

American Hungarian Federation
National Press Building #809
Washington D.C. 20045
202-737-0127